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Του ΠΑΝΟΥΛΑΡΚΟΥ

Ανόρθωση και  ο Απόλλωνας
συνθηκολόγησαν (1-1 χθες στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος», στο
ντέρμπι της 11ης αγωνιστικής
και ισοβαθμούν στους 24 βαθ-
μούς. Το αποτέλεσμα σύμφω-
να με την απόδοση των δυο

ομάδων κρίνεται δίκαιο, αφού  μοιράστηκαν
την υπεροχή, ενώ ο Απόλλωνας είναι ικανο-
ποιημένος, αφού όπως δήλωσε και ο Σαν-
γκόι, η ομάδα του πήρε ένα βαθμό σε μια
σκληρή έδρα μια και έχει άσχημη προϊστο-
ρία.  Στο σκορ προηγήθηκε η Ανόρθωση στο
30΄ με τον Σκοπελίτη και ο Απόλλωνας ισο-
φάρισε με κεφαλιά του Σανγκόι στο 31΄ ενώ
οι γηπεδούχοι  διαμαρτυρήθηκαν ότι πριν τη
σέντρα η μπάλα είχε βγει έξω. Ο Απόλλωνας
άρχισε το παιγνίδι δυνατά και ξάφνιασε τους
γηπεδούχους καθώς ανέλαβε τον έλεγχο στο
πρώτο 25λεπτο,  είχε συνοχή και δημιούρ-
γησε καλές ευκαιρίες.  Η  Ανόρθωση ξαφ-
νιάστηκε στην αρχή όμως σιγά σιγά ανέβασε
την απόδοσή της και ισοζύγισε μετά το 25΄.
Η πρώτη καλή ευκαιρία για τους φιλοξενού-
μενους ήλθε στο  6΄ με τον Ματούσοβιτς που
μπήκε απειλητικά στην περιοχή της Ανόρ-
θωσης και έκανε το πλασέ, απέκρουσε ο Μπε-
κιάι ασταθώς, ο Ματούσοβιτς έκανε νέο
σουτ που αποκρούστηκε από τον Δέλλα
και αποσόβησε τον κίνδυνο.  Το πρώτο
σουτ για την Ανόρθωση έκανε  ο Σκοπε-
λίτης στο 15΄ που έστειλε την μπάλα  έξω,
ενώ στο 20΄ ο Απόλλωνας έχασε διπλή
ευκαιρία για να ανοίξει το σκορ. Ο  Ατόρ-
νο μπήκε δυνατά έκανε το σουτ ή μπάλα
κτύπησε στο δεξί κάθετο δοκάρι,  ακο-
λούθησε  σουτ από τον Αβραάμ που έστει-
λε την μπάλα έξω. 
Η Ανόρθωση στη συνέχεια ισορρόπησε
το παιγνίδι  και στο 30’ άνοιξε το σκορ. Ο
Μαραγκός εκτέλεσε κόρνερ, ο Καφού
έπιασε την κεφαλιά, ο κήπερ του Απόλ-
λωνα Σβαλόφσκι απέκρουσε την μπάλα
ασταθώς και ο Σκοπελίτης με δυνατό σουτ
έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Απόλ-
λωνα (1-0). Προτού κοπάσουν οι πανηγυρισμοί
της Ανόρθωσης ο Απόλλωνας έφερε το παι-
γνίδι στα ίσα. Ο Αβραάμ έστειλε σέντρα και
ο Σανγκόι με κεφαλιά ισοφάρισε 1-1. Οι  παί-
κτες της «Κυρίας»  διαμαρτυρήθηκαν στο δι-
αιτητή ότι η μπάλα πέρασε τη γραμμή του
άουτ πριν γίνει η σέντρα, όμως ο ρεφ αγνόη-
σε τις διαμαρτυρίες τους. Ακολούθησαν δια-
μαρτυρίες και από τους οπαδούς της Ανόρ-
θωσης για να έχουμε προσωρινή διακοπή.
Στο 33΄ ο Κωνσταντίνου έπιασε σουτ που απέ-

κρουσε σε κόρνερ ο Σβαλόφσκι, στο 38  ́σουτ
του Καφού πέρασε μόλις πάνω  από το ορι-
ζόντιο δοκάρι, ενώ στο 45΄+4 ο Σανγκόι μπή-
κε στην περιοχή της «Κυρίας» αφού ξέφυγε
του Δέλλα και σούταρε διαγώνια έξω. Η Ανόρ-
θωση άρχισε καλύτερα στην επανάληψη
αφού η μεσαία της γραμμή κινήθηκε καλύ-
τερα, ήλεγχε τον χώρο του κέντρου και στο 51΄
μετά από μακρινή μπαλιά του Δέλλα ο Οκκάς
βρέθηκε στην περιοχή και έκανε το σουτ υπό
πίεση για να στείλει την μπάλα έξω.  Ο Καφού

στο 65΄ πραγματοποίησε ωραία διείσδυση
στην περιοχή του Απόλλωνα πιέστηκε και
έχασε την μπάλα και ο Σκοπελίτης που έγινε
κάτοχός της σούταρε έξω. Ο Απόλλωνας που
είχε περισσότερο αμυντικογενή διάταξη και
προσπάθησε να κτυπήσει με αντεπιθέσεις
είχε μια καλή ευκαιρία  στο 71΄ όταν  ο Νού-
νιεθ μετά από αμυντικά λάθη των γηπεδού-

χων τροφοδότησε τον Σανγκόι που σούταρε
από καλή θέση  έξω, ενώ στο 84΄ ο Σκοπελί-
της έκανε το σουτ η μπάλα κόντραρε, όμως
ο Φρούσσος δεν την πρόλαβε και κατέληξε
κόρνερ που πέρασε ανεκμετάλλευτο.  Από
την Ανόρθωση ξεχώρισαν οι Μαραγκός, Σκο-
πελίτης και Δέλλας, και από τον Απόλλωνα ο
Θεοφίλου, Μερκής και Σανγκόι.

H
Ανατροπή και τρίποντο…

Η Πέγεια νίκησε 3-2 την ΑΠΕΠ 
μετά από δραματικό ματς στο Τσίρειο

Β  ́ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Ο ΑΣΙΛ 3-0 την ΑΕΚ
Η EΚΠΛΗΞΗ της ημέρας έγι-
νε στο ΓΣΖ όπου ο ΑΣΙΛ, στο
ντεμπούτο του Λούκα Χα-
τζηλούκα νίκησε με 0-3 την
ΑΕΚ.
ΑΕΚ - ΑΣΙΛ 0-3
Ατρόμητ. - Ολυμπιακός 2-3
Οθέλλος - Ονήσιλος 0-0

Ακρίτας - Αγία Νάπα 2-1
Φρέναρος - ΠΑΕΕΚ 1-0
ΜΕΑΠ - Διγενής 0-1

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Χαλκάνορ. - Διγενής  Ορ. 6-1
Δερύνεια - ΑΕΖ 1-2
Ηρακλής -  Κούκλια 1-2
Κισσός - ΕΝΑΔ 0-0

Άσσιας - Ελπίδα 1-0
Αχυρώνας - Σπάρτακος 4-3
ΘΟΪ - Άδωνης 1-4

Δ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κ&Ε Τραχ. - Ελληνισμός 2-2
Ασπίδα - ΑΕΚ Κυθρέας 3-1
Ορφέας - Τραχώνι 0-2
Γερμασόγεια -  Λατσιά 2-0

Ο ΑΠΟΠ/ΚΙΝΥΡΑΣ Πέγειας νίκησε ψες στο
Τσίρειο την ΑΠΕΠ (3-2) ύστερα από μια δυνα-
τή αναμέτρηση, αφού βρέθηκε πίσω στο
σκορ και παραμένει στα ψηλά του πίνακα. Η
ΑΠΕΠ που πραγματοποίησε πολύ καλή εμφά-
νιση προηγήθηκε στο 37΄ με μακρινό σουτ
του Γκέλσον. Η Πέγεια αντέδρασε και στο 46΄
με σουτ του Γκονζάλες ισοφάρισε 1-1, ενώ
στο 68΄ η ΑΠΕΠ κέρδισε πέναλτι όμως ο Γκέλ-
σον έστειλε την μπάλα έξω.  Στο 73΄ ο Γκον-
ζάλες πέτυχε το 1-2, και στο 76΄ ο Σεμέδο
μετά από αμυντικά λάθη  της ΑΠΕΠ  πέτυχε
το 1-3. Η ΑΠΕΠ αντέδρασε και στο 82΄ ο
Ναγκιλιέν με κεφαλιά μείωσε σε 2-3.

Νίκη οξυγόνο της Αχνας
O Εθνικός Αχνας πέτυχε πολύτιμη νίκη επί

της Ενωσης (1-0) χθες στο Δασάκι και έκανε
επτά τους βαθμούς του βελτιώνοντας έτσι τη
θέση του. Η ομάδα του Τόζα πήρε τη νίκη με
εύστοχο κτύπημα πέναλτι του αρχηγού του
Χρίστου Πογιατζιή στο 89΄. Οι παίκτες της

Ενωσης διαμαρτυρήθηκαν έντονα στην από-
φαση του ρεφ Χρ. Νικολαΐδη να καταλογίσει
το πέναλτι μετά από την εκτέλεση κόρνερ και
μελέ μπροστά στην εστία της παραλιμνίτικης
ομάδας, με αποτέλεσμα να αποβληθεί ο Σπύ-
ρου με δεύτερη κίτρινη κάρτα. Γενικά το παι-
γνίδι κυμάνθηκε σε μέτρια επίπεδα.

Πρώτο διπλό του Αρη
Ο  Άρης πέτυχε σπουδαίο διπλό στο Παφιακό
αφού αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ νίκησε
την ΑΕ Πάφος με 3-1 ύστερα από μια δυνατή
αναμέτρηση. Η Πάφος  προηγήθηκε στο 25΄
με πέναλτι του Μπραχάμι, ενώ στο 58΄ ο
Αρης ισοφάρισε με πέναλτι του Μίχαλτσια.
Οι γηπεδούχοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα
στον ρεφ Τράττο. Στο 61΄ ο Ντούκιτς πέτυχε
το 1-2 ενώ το τελικό 1-3 διαμόρφωσε στο 90΄
με κεφαλιά ο Κώστας Μάρκου που μπήκε
σαν αλλαγή. Οι γηπεδούχοι συνέχισαν τις
διαμαρτυρίες τους εναντίον των διαιτητών
και μετά τη λήξη του αγώνα.

Δίκαιη μοιρασιά στο ντέρμπι
Η Ανόρθωση προηγήθηκε με τον Σκοπελίτη (30΄), ισοφάρισε ο Απόλλωνας με τον Σανγκόι (31΄)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Ομόνοια 10 8 2 0 19-6 26 
2. Απόλλων 11 7 3 1 18-6 24 
3. Ανόρθωση 11 7 3 1 18-9 24  
4. ΑΠΟΕΛ 10 7 2 1 21-7 23
5. Πέγεια 11 7 2 2 20-13 23
6. ΑΕΛ 10 6 1 3 13-6 19

7. Άρης 11 3 3 5 15-17 12
8. Πάφος 11 3 3 5 11-15 12
9. Ερμής 10 3 2 5 13-13 11
10. Παραλίμνι 11 2 4 5 9-18 10  
11. Δόξα 10 2 2 6 9-17 8
12. Άχνα 11 2 1 8 6-18 7
13. ΑΠΕΠ 11 1 2 8 7-19 5
14. Σαλαμίνα 10 0 2 8 8-24 2

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ - 11 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σήμερα
Δόξα - Ερμής   (5 μ.μ. CYTAVISION)
Γήπεδο: Μακάρειο
Διαιτητής: Δ. Χρυσοστόμου 
Βοηθοί: Ν. Παμπόρης, Π. Καρατζής

Ομόνοια - Σαλαμίνα (6 μ.μ. LTV)
Γήπεδο: ΓΣΠ, Διαιτητής: Β. Δημητρίου,
Βοηθοί: Α. Χρίστου, Χρ. Σπανός

Aύριο
ΑΕΛ - ΑΠΟΕΛ (3 μ.μ. LTV Sports 1)
Γήπεδο: Τσίρειο, Διαιτητής: Γ. Αναστασίου,
Βοηθοί: Ν. Γρηγοριάδης, Χρ. Χριστοφή 

Γήπεδο: Α. Παπαδόπουλος. Σκόρερ: Σκο-
πελίτης 30΄/ Σανγκόι 31΄    Κίτρινες:Οκκάς,
Μαραγκός/Νεβά, Οσενί.  Διαιτητής: Μ.
Τσαγγάρης. Θεατές: 6.000
Ανόρθωση:Μπεκιάι, Οτσόκολιτς, Κωνστα-
ντίνου, Δέλλας, Λεϊβακαμπέσι, Μαραγκός,
Σκοπελίτης, Γαρπόζης (76  ́Φρούσσος), Μπά-
κλεϊ (66΄ Φερνάντες), Καφού, Οκκάς.
Απόλλωνας:Σβαλόφσκι, Λόπεζ, Οσενί (87΄
Σάλες), Νεβά, Μερκής, Θεοφίλου, Αβραάμ
(61  ́Νούνιεθ), Κιντέρος, Ματούσοβιτς, Ατόρ-
νο 79΄ (Ντούρο), Σανγκόι.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 1-1 (1-1)
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ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

πορεί το ματς απέναντι
στην ΑΕΛ να είναι τριπλής
παραλλαγής αλλά ου-
δείς στον ΑΠΟΕΛ θέλει
το απόγευμα (3 μ.μ.) το
γαλαζοκίτρινο πλοίο που

σήκωσε άγκυρα (26 Σεπτεμβρίου με τη νί-
κη 3-0 επί της Δόξας και από τότε μετρά
επτά σερί νίκες) με τελικό προορισμό το
«backto back» να κολλήσει… σε «παγό-
βουνο». Στο γαλαζοκίτρινο στρατόπεδο
προετοιμάστηκαν όσο γινόταν καλύτε-
ρα για να αιχμαλωτίσουν αγωνιστικά τον
αντίπαλο παίρνοντας έτσι πανηγυρικά το
τρίποντο που τόσο πολύ έχουν ανάγκη.
Απώτερος σκοπός; Να μείνουν μόνοι στη
δεύτερη θέση της βαθμολογίας, πλη-
σιάζωντας την Ομόνοια στον ένα μόλις
βαθμό και  να οπλιστούν με ακόμη πε-
ρισσότερη αποφασιστικότητα ενόψει του
δύσβατου βουνού (ακολουθεί την Πα-
ρασκευή ο Απόλλωνας στο ΓΣΠ, την επό-
μενη Τρίτη η Τσέλσι στο Λονδίνο, η Ομό-
νοια στις 13 και η Πέγεια στις 20 Δεκεμ-
βρίου) που πρέπει να ανέβουν.

Η προσοχή του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και
των συνεργατών του βρισκόταν επικε-
ντρωμένη στις δύο τελευταίες προπο-
νήσεις στην κεντροεπιθετική τακτική
που θα ακολουθηθεί στο στάδιο της Λε-
μεσού. Η κίνηση σε όλες τις γραμμές,
το ξεμαρκάρισμα αλλά και η σωστή ανά-
πτυξη από τον πλάγιο άξονα ήταν σε
ημερήσια διάταξη και συνάμα, έμφαση
δόθηκε και στη βελτίωση της πρώτης
πάσας έξω από τα αντίπαλα τετράγωνα
και την πίεση από ψηλά με στόχο τόσο
το κλέψιμο της μπάλας όσο και του μπλο-
καρίσματος του αντιπάλου στο μισό γή-
πεδο που θα φέρει και την παραγωγή
φάσεων. Έμφαση δόθηκε και στην ανα-
σταλτική συμπεριφορά. Η καθήλωση
των ατού των αντιπάλων (βλέπε ιδιαί-
τερα Φρέντι και Γκονζάλες), η στρατηγική
της αλληλοκάλυψης και το κλείσιμο των
χώρων στις ξαφνικές αντεπιθέσεις της
ΑΕΛ ήταν σε ημερήσια διάταξη. Η ομά-
δα της Λεμεσού άλλωστε το απέδειξε

ότι όταν της δώσεις χώρο είναι ικανή να
κάνει τη ζημιά. Στον ΑΠΟΕΛ όμως, δεν
πτοούνται. Η νίκη όταν κάνεις πρωτα-
θλητισμό είναι ο στόχος κάθε αγωνιστι-
κής και κάθε άλλο αποτέλεσμα, θεω-
ρείται ουσιαστικά αποτυχία. 

Αλλαγές στην ενδεκάδα σε σύγκριση
με το ματς απέναντι στην Ατλέτικο Μα-
δρίτης εικάζεται πως θα υπάρξουν. Πι-
θανολογώντας, οι παίκτες που θα απαρ-
τίζουν την αγωνιστική σκακιέρα του Σέρ-
βου τεχνικού είναι οι ακόλουθοι: Κάτω
από τα δοκάρια ο Χιώτης, στο κέντρο της
άμυνας ο Κόντης είναι ο ένας και τη θέ-
ση δίπλα του διεκδικούν οι Ζόρζε,
Μπρούρσε, με τον πρώτο να έχει το προ-
βάδισμα ενώ στα άκρα θα βρίσκονται οι
Πουρσαϊτίδης (δεξιά), Ηλία (αριστερά).
Στο νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμ-
μής παίρνουν θέσεις μάχης στον κε-

ντρικό διάδρομο οι Μοράις-Μιχαήλ, με
τους Κοσόφσκι-Χαραλαμπίδη στις πτέ-
ρυγες. Σε ελεύθερο ρόλο ο Πίντο και
στην επίθεση ο Μιροσάβλεβιτς, χωρίς
πάντως να αποκλείεται ο Αλεξάνδρου
να είναι αυτός που θα δίνει άμεσες βοή-
θειες στον Σέρβο επιθετικό και ο Πίντο

είτε να μετακινηθεί στο ένα από τα δύο
άκρα του κέντρου είτε να πάρει θέση
στον πάγκο. 

*Εκτός της 18άδας που ανακοίνωσε
χθες ο Ιβάν έμειναν οι Γκριντσάροφ, Σι-
κόρα, Χατζί, Παουλίστα, Σολωμού, Μορ-
φής και Κυριάκου. 
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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ικαιολογίες για το νέο στρα-
βοπάτημα και τους χαμέ-
νους βαθμούς μπορούν να
βρεθούν αρκετές. Αυτό που
έχει μεγαλύτερη σημασία
και ουσία όμως για την Ανόρ-

θωση είναι ότι και φέτος δείχνει να υστε-
ρεί σε συγκομιδή βαθμών στα ντέρμπι. Η
ισοπαλία με τον Απόλλωνα στο «Αντώ-
νης Παπαδόπουλος» σαφέστατα δεν ικα-
νοποιεί την ομάδα της Αμμοχώστου, κα-
θώς έχασε άλλους δύο βαθμούς και συ-
νάμα χάνει και έδαφος ενόψει της δύ-
σκολης συνέχειας. Οι απουσίες που εί-
χε η ομάδα όπως φάνηκε εν τέλει έχουν
παίξει και το δικό τους ρόλο στην όλη ει-
κόνα της. 

Ειδικά η απουσία του Βενσάντ Λαμπάν
ήταν πολύ σημαντική και φάνηκε ότι επη-
ρέασε τη λειτουργία της μεσαίας γραμ-
μής. Μια λειτουργία η οποία δεν είχε τα
καλύτερα δυνατά αποτελέσματα, η μπά-
λα δυσκολευόταν να πάει με αξιώσεις
στα άκρα αλλά και στον Καφού, που ήταν
ο ποδοσφαιριστής που κινείτο περισσό-
τερο στην κορυφή και αυτό είχε ως απο-
τέλεσμα τη μη δημιουργία φάσεων και
το μπλοκάρισμα της ομάδας του Σλάβο
Μούσλιν. Ο Γαρπόζης που χρησιμοποιή-
θηκε στο αρχικό σχήμα δεν ήταν σε κα-
λή μέρα και δεν μπόρεσε να βοηθήσει
ουσιαστικά, ο Μπάκλεϊ το ίδιο, ενώ υστέ-
ρησαν γενικά αρκετοί ποδοσφαιριστές.
Ο Μούσλιν προτίμησε να αφήσει στον
πάγκο τον Φερνάντες ο οποίος θα λέγα-
με ότι θα μπορούσε να παίξει τουλάχι-
στον ένα ημίχρονο, καθώς με την εξέλι-
ξη που είχε ο αγώνας χρειαζόταν ένας
παίκτης με τη γλυκιά μπαλιά αλλά και με
καλύτερα χτυπήματα στα στημένα. 

Ο Πορτογάλος μπήκε στην επανάλη-
ψη και συγκεκριμένα στο 66’ όμως είναι
αλήθεια ότι δεν βοήθησε ουσιαστικά την
ομάδα. Μια Ανόρθωση που υστερούσε
σε μαχητικότητα και πάθος. Μια Ανόρ-
θωση που αν και στο δεύτερο ημίχρονο
είχε την κατοχή δεν μπόρεσε να δημι-
ουργήσει. Της έλειπε η φαντασία και η
καλή ανάπτυξη κάτι που στο τέλος της
στέρησε και τη νίκη. Μετά το τέλος του
αγώνα με τον Απόλλωνα ο Σλάβο Μού-
σλιν είχε πει «Ο αντίπαλός μας ξεκίνησε
καλύτερα το παιχνίδι. Είχαμε κάποια προ-
βλήματα με τραυματισμούς και τον Λα-
μπάν που ήταν τιμωρημένος. Είχαν κά-
ποιες ευκαιρίες όταν ήταν 0-0 το παιχνί-
δι. Ξεκινήσαμε να κάνουμε σιγά-σιγά το

παιχνίδι μας και σκοράραμε. 
Μπορεί να μην ήταν λογικό να σκορά-

ρουμε εμείς βλέποντας τις ευκαιρίες του
Απόλλωνα, αλλά γι’ άλλη μια φορά κά-
ναμε ένα χαζό λάθος. Φέραμε το παιχνί-
δι εκεί που το θέλαμε, κερδίζαμε 1-0 και
το κάναμε πολύ πιο δύσκολο. Στο δεύ-
τερο ημίχρονο ο Απόλλωνας προσπάθη-
σε να παίξει με αντεπιθέσεις. Κρατήσα-
με την μπάλα αλλά δεν είχαμε πολλές
ευκαιρίες να σκοράρουμε. Είμαι απο-
γοητευμένος γιατί είχαμε το παιχνίδι εκεί
που το θέλαμε. Είναι παιχνίδια που τε-
λειώνουν 1-0 και είμαι πολύ απογοη-
τευμένος με τον τρόπο που δεχθήκαμε
την ισοφάριση. Αν εξαιρέσουμε το γκολ,

το 1-1 μπορεί να θεωρείται λογικό». Σε γε-
νικές γραμμές ο Σέρβος τεχνικός πα-
ρουσιάστηκε αρκετά απογοητευμένος
κυρίως για τον εύκολο τρόπο που δέ-
χθηκε η «Κυρία» το γκολ. Στη συγκεκρι-
μένη φάση υπήρξε μια αδράνεια, ο Μπε-
κιάι άργησε να βγει και έγινε η ζημιά. 

Ο Μούσλιν μίλησε και για τις απουσίες
που είχε η ομάδα, όμως είναι γεγονός ότι
μια ομάδα που θέλει να κάνει πρωτα-
θλητισμό επιβάλλεται να έχει ισάξιους
παίκτες στον πάγκο που να μπορούν να
βοηθήσουν όποτε χρειαστεί. Η Ανόρθω-
ση είχε περιορισμένες λύσεις από τον
πάγκο για να αλλάξει τη ροή του αγώνα
και αυτό ίσως να στοίχισε στο τέλος...

M
Τεστ υψηλών προσδοκιών

Μέσα από το σημερινό παιγνίδι η ΑΕΛ καλείται
να δώσει πειστικές απαντήσεις
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εν χωρεί αμφιβολία πως ο βαθμός
δυσκολίας του σημερινού αγώνα
με τον ΑΠΟΕΛ είναι εξαιρετικά δύ-
σκολος για την ΑΕΛ. Οι «γαλαζοκί-
τρινοι» της Λεμεσού αν θέλουν να

δώσουν πειστικές αποδείξεις για την αξία και
τις φιλοδοξίες που έχουν για τη φετινή πε-
ρίοδο, καλούνται να δείξουν χαρακτήρα, ξε-
περνώντας το σημερινό εμπόδιο, όσες δυ-
σκολίες κι αν βρουν. Μια νίκη με αντίπαλο,
τον ΑΠΟΕΛ, θα έχει ιδιαίτερες προεκτάσεις,
καθώς πέραν από το βαθμολογικό όφελος θα
προσθέσει και επιπλέον ψυχολογία για τη συ-
νέχεια, όπου την ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ πε-
ριμένουν δύσκολες αναμετρήσεις σε πρωτά-
θλημα και κύπελλο. 
Είναι λοιπόν ένα δύσκολο τεστ, όμως οι παίκτες
της ΑΕΛ έχουν αποδείξει πως έχουν τις δυνα-
τότητες να κοιτάξουν όλους τους αντιπάλους
στα μάτια και να φθάσουν μέχρι την υλοποίη-
ση των στόχων τους. Το κλίμα είναι αρκετά κα-
λό, η διάθεση υπάρχει κα αυτό που μένει είναι
να παρουσιαστούν σήμερα διαβασμένοι και
με πάθος στο παιχνίδι τους. Είναι από τα παι-
χνίδια εκείνα που διατηρούν το ενδιαφέρον
τους από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό,
γι’ αυτό και χρειάζεται υπομονή κα κάλυψη
όλων των χώρων για να μην μπορέσει ο ΑΠΟΕΛ
να επιβάλει το παιχνίδι του.
Στις επιλογές του Κλίνγκερ είναι και ο Τοράο,

ο οποίος δεν αποκλείεται να ξεκινήσει από
την αρχή, ενώ ο Ρόκε θα είναι στον πάγκο.
Εκτός πλάνων είναι οι Καλντέιρα και Χαραλά-
μπους. Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις η ΑΕΛ
θα ξεκινήσει με τον Καϊρίνο κάτω από τα δο-
κάρια, ενώ στα δυο άκρα της άμυνας θα βρί-
σκονται οι Πάρπας και Τζούνιορ. 
Κεντρικό αμυντικό δίδυμο θα είναι οι Ντ. Τζού-
νιορ και Ουόν, με τους Κέρκεζ - Ρούνγκα να εί-
ναι στον άξονα της μεσαίας γραμμής. Αν προ-
τιμηθεί ο Τοράο, ίσως μείνει εκτός ο Ρούνγκα.
Πιο μπροστά θα είναι ο Βάργκας με τον Κλέι-
τον αριστερά, τον Φρέντι δεξιά και ένας από
τους Γκονζάλες ή Σερτζιάο στην κορυφή. 
Θα χρειαστεί πολλή δουλειά από όλους, κυ-
ρίως στο χώρο του κέντρου, αφού από εκεί
αναμένεται να ξεκινούν όλες οι επιθέσεις.
Παράλληλα θα πρέπει να προσεχθούν οι πλα-
γιοκοπήσεις του ΑΠΟΕΛ και να δοθεί βαρύ-
τητα στην κυκλοφορία κα στον περιορισμό
των λαθών. Τέτοιοι αγώνες κρίνονται στις λε-
πτομέρειες και η τεχνική ηγεσία το γνωρίζει
πολύ καλά, γι’ αυτό και θα δώσει εντολές στον
Κλέιτον να συγκλίνει και να βοηθά στη μεσαία
γραμμή. 
Η ιδιαιτερότητα της μέρας, το εργάσιμο και η
ώρα διεξαγωγής του αγώνα, αναμένεται  πως
θα είναι εμπόδιο για την προσέλευση μεγάλου
αριθμού, όπως συνηθίζεται στα ντέρμπι ΑΕΛ
- ΑΠΟΕΛ, ωστόσο οι φίλοι της λεμεσιανής ομά-
δας ετοιμάζονται να βοηθήσουν τους παίκτες
στη δύσκολη αποστολή που θα έχουν. 

Πολλά και ισχυρά κίνητρα
ΑΠΟΕΛ: Μία είναι η επιλογή το απόγευμα στο Τσίρειο απέναντι στην ΑΕΛ

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Υστερεί σημαντικά στη συγκομιδή βαθμών στα ντέρμπι

Έχασε νέο έδαφος η «Κυρία»

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

εν τον χαλάει ο ένας βαθμός που
πήρε ο Απόλλωνας στο «Αντώ-
νης Παπαδόπουλος». Οι «κυα-
νόλευκοι» έμειναν στο 1-1 σε
μια δύσκολη έδρα, κατάφεραν

να αντιδράσουν στο γκολ, με το οποίο προη-
γήθηκε η Ανόρθωση, όμως το πιο σημαντι-
κό, είναι πως το συγκρότημα του Τόμας Φον
Χέεζεν έδειξε χαρακτήρα και παράλληλα,
έδωσε συνέχεια στην ανοδική πορεία που
έχει εδώ και πέντε αγωνιστικές. 

Πριν τον αγώνα, όλοι γνώριζαν πόσο «αφι-
λόξενη» είναι για τον Απόλλωνα η έδρα της
Ανόρθωσης, όμως προχθές οι παίκτες της
ομάδας της Λεμεσού έδειξαν πως έχουν τις
δυνατότητες να τα βγάλουν πέρα με οποι-
ονδήποτε αντίπαλο. Είχαν πολύ καλή πα-
ρουσία στο πρώτο ημίχρονο, χάνοντας κλα-
σικές ευκαιρίες να προηγηθούν, χάρη στη
δραστηριότητα των Σανγκόι, Ματούσοβιτς
και Ατόρνο, ενώ όλοι οι παίκτες γενικά ήταν
σταθεροί και σωστοί στα μαρκαρίσματά τους. 

Ο Απόλλωνας στάθηκε άτυχος στη φάση
του γκολ, με το οποίο προηγήθηκε η Ανόρ-
θωση στο 30’, όμως η άμεση αντίδραση των

παικτών του και το πονηρό μυαλό και η πο-
δοσφαιρική αξία του Γκαστόν Σανγκόι, ξα-
νάβαλαν τον Απόλλωνα στο παιχνίδι. Εκείνη
η  φάση και το χρονικό σημείο, στο οποίο ο
Απόλλωνας ισοφάρισε κατέδειξε και τη δυ-
ναμική και τον χαρακτήρα που έχει η φετι-
νή ομάδα. Στην αλυσίδα της πολύ καλής φε-
τινής του παρουσίας, ο Αργεντίνος παίκτης,
πρόσθεσε, άλλη μία εξαιρετική  αρχηγική
εμφάνιση, δείγμα των σπουδαίων του πο-
δοσφαιρικών ικανοτήτων.

Ακόμη και στο δεύτερο ημίχρονο, όταν
έδωσε γήπεδο στην Ανόρθωση, ο Απόλλω-
νας δεν απειλήθηκε ουσιαστικά, εκτός από
μια φάση στο ξεκίνημα, με τον Οκκά. Ο Τό-
μας Φον Χέεζεν, δεν ρίσκαρε όπως στο πρώ-
το ημίχρονο κα προσπάθησε βασικά να κά-
νει τη ζημιά στην Ανόρθωση με αντεπιθέ-
σεις. Ο Μερκής, που έκανε σπουδαίο παι-
χνίδι με τον Νεβά κάλυψαν όλους τους χώ-
ρους, έχοντας βοήθειες από τους Κιντέρος
και Οσενί, ενώ θαυμάσια πήγαν οι δυο πλά-
γιοι, Θεοφίλου και Λόπεζ. Το πλάνο που εί-
χε στόχο να «αποκοπούν» από τα τετράγω-
να του Σβαλόφσκι οι Οκκάς και Καφού είχε
πετύχει απόλυτα.

Tα οφέλη πλέον για τον Απόλλωνα από

την καλή του παρουσία στο «Αντώνης  Πα-
παδόπουλος» είναι πολλά, παρότι δεν εξα-
σφάλισε το απόλυτο κέρδος, μέσα στην έδρα
του αντιπάλου του.  Ο Τόμας Φον Χέεζεν απο-
δείκνύει πως με σκληρή δουλειά και υπο-
μονή θα διαλύσει κάθε αμφισβήτηση για
την ομάδα του, αφού δείχνει ώριμη, ικανή και
πειστική. Ίσως, αν ρίσκαρε περισσότερο να
έφευγε και με το διπλό, αλλά είπαμε, το 1-
1 δεν χαλάει κάνένα. Οι «κυανόλευκοι» έστει-
λαν το μήνυμα ότι έχουν τα κότσια  και τον
χαρακτήρα να διεκδικήσουν ένα από τα ευ-
ρωπαϊκά εισιτήρια μέχρι το τέλος. Ο Απόλ-
λωνας παρουσίασε ακόμα βελτιωμένα ση-
μάδια ομοιογένειας και αν συνεχίσει σε αυ-
τούς τους ρυθμούς, είναι σίγουρο πως θα
υλοποιήσει τους φετινούς τους στόχους. 

Η ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν  θα πάει τώ-
ρα με καλή ψυχολογία και απαιτήσεις στη
νέα δοκιμασία που έχει μπροστά της, στο
παιχνίδι που ακολουθεί την προσεχή Παρα-
σκευή με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ στο πλαίσιο
της 12ης αγωνιστικής. Η τεχνική ηγεσία θα
έχει την ευκαιρία να μελετήσει από κοντά
τους «γαλαζοκίτρινους» της Λευκωσίας, στη
σημερινή αναμέτρηση τους με την ΑΕΛ στο
«Τσίρειο».

Καλός και ο βαθμός…
ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Το σημαντικό είναι ο χαρακτήρας και η ποιότητα που έδειξε

Τη στήριξη 1000 και πλέον οπαδών του θα έχει σήμερα ο ΑΠΟΕΛ στο Τσίρειο.
Έχουν διατεθεί 700 εισιτήρια (από τα 1500) μέχρι προχθές το απόγευμα
(χθες δεν έγινε προπώληση) ενώ σήμερα από τις 9 π.μ. έως τις 11 π.μ. όσοι
φίλοι της ομάδας επιθυμούν να προαγοράσουν εισιτήριο θα μπορούν να το
πράξουν από τα γραφεία της εταιρείας. Σημειώνουμε πως εισιτήρια θα πω-
λούνται και στο γήπεδο.

Με 1000 και πλέον 
οπαδούς στην κερκίδα
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Μετά την ισοπαλία της
Ομόνοιας ο ΑΠΟΕΛ αν
νικήσει σήμερα ψαλιδίζει τη
διαφορά από την κορυφή
στον ενάν μόλις βαθμό
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